
（様式第２号）（第７条関係）

　　年　　月　　日
（同意先）箕輪町長
住所
署名
誓約書兼同意書
箕輪町空き家解体事業補助金の交付申請に当たり、次のとおり誓約し、同意します。
誓約事項
１　箕輪町空き家解体事業補助金交付要綱第３条に定める補助対象者の要件を全て満たします。
２　解体跡地は、補助金交付決定日から１年以内に、空き家・空き地バンクに登録します。
３　空き家・空き地バンクに登録した解体跡地は、２年以内は登録を取下げません。

４　上記の誓約事項に違反又は事実と相違することがあったときは、箕輪町の指示に従い、交付を受けた補助金の全部又は一部を直ちに返還します。
· 上記２、３は、解体跡地を空き家・空き地バンクに登録するものとして、申請する場合のみ。（それ以外は見え消し）

同意事項
１　上記の誓約事項が遵守されているか確認するために、箕輪町が固定資産税課税台帳、住民基本台帳に記録されている事項を閲覧することに同意します。
２　申請者及びその世帯員全員について、町税等の納入の状況を調査することに同意します。
３　当該補助金の交付を受けるにあたって、必要な事項及び内容について調査することに同意します。

