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誓約書兼同意書

箕輪町空き店舗出店促進事業補助金の申請にあたり、次のとおり誓約し、同意します。

誓約事項
１　補助対象となった店舗において、補助金の交付決定の日から１年以内に営業を開始し、かつ、２年以上営業を行います。
２　補助対象となった店舗において、将来にわたって対象外業種による営業は行いません。
３　補助対象となった店舗が賃貸借等による店舗の場合、店舗の所有者（貸主）から改修等の許可を事業着手前に得るとともに、本件について利害関係人から異議申し立てがあった場合は、私（申請者）が一切の責任を負い、解決します。
４　上記の誓約事項に違反又は事実と相違することがあったときは、箕輪町の指示に従い、交付を受けた補助金の全部又は一部を直ちに返還します。
５　申請代表者及びその関係者が、箕輪町暴力団排除条例（平成23年箕輪町条例第15号）に規定する暴力団若しくは暴力団員又は警察当局からの排除要請ある者ではありません。

同意事項
１　上記の誓約事項が遵守されているか確認するため、町から営業を確認することのできる書類の提出又は閲覧の求めがあった場合には、協力することに同意します。
２　当該補助金の交付を受けるにあたって、交付要件の確認のため、町税等の納付納入状況について町が確認することに同意します。
３　当該補助金の交付を受けるにあたって、必要な事項及び内容について調査することに同意します。
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